

11 декабря в Государственном Кремлевском дворце подвели итоги Года охраны окружающей среды. На мероприятие собрались представители органов власти, руководители регионов, ученые, деятели культуры и участники молодежных общественных организаций. Учредителями мероприятия выступили Социальная платформа партии "Единая Россия", которая реализует свой природоохранный проект, экологическое движение "Сделаем вместе!" и международная организация "Живая планета". Награждение и поддержка участников широкого общественного движения, презентация новых экологических проектов стали выражением благодарности и признательности всем, кто своим трудом и заботой вносит вклад в сохранение нашего общего дома - планеты Земля.

В торжественной церемонии приняла участие и делегация Чувашской Республики. Для получения Благодарственного письма Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации на сцену Государственного Кремлевского дворца был приглашен депутат Государственного Совета Чувашской Республики, Секретарь Чувашского регионального отделения Всероссийской политической партии "Единая Россия" **Николай Малов**. В Благодарности на имя Главы Чувашской Республики **Михаила Игнатъева**

отмечается большой вклад региона в дело сохранения родной природы, обеспечение экологической безопасности и рационального природопользования. Почетной грамотой и дипломом Минприроды России был отмечен заместитель руководителя исполнительного комитета, координатор КРОО «Смородина» по г. Чебоксары, координатор движения «Сделаем вместе!» в Чувашской Республике **Павел Никитин**

В составе делегации в торжественном мероприятии также принял участие заместитель председателя территориального общественного самоуправления «Юность», председатель Ассоциации молодых физиков Чувашии, инженер Чувашского госуниверситета имени И.Н. Ульянова **Александр Смирнов**. За активное участие в организации работы регионального отделения экологического движения «Сделаем вместе» он отмечен дипломом за вклад в развитие экологии.

В своем выступлении перед собравшимися телеведущий, лидер международного экологического движения "Живая планета" **Николай Дроздов** подчеркнул: «Мы сегодня начинаем формировать молодежное движение для защиты природы, для того, чтобы не только вся планета, но прежде всего наша Россия стала самой чистой, красивой, удобной для жизни страной».

Завершением церемонии стал большой гала-концерт «Звезды России — за живую планету!».

{gallery}novosty/2013/12/161213{/gallery}